
 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510176/190/978/958/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr 

civilprotection.gov.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece, Instagram: @civilprotectiongreece 

Αναδημοσίευση Ανακοίνωσης Πυροσβεστικού Σώματος  
 

Έκτακτη ενημέρωση για την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σήμερα 26 Ιουνίου 

2025 στην Παλαιά Φώκαια Αττικής από τον Εκπρόσωπο Τύπου του 

Πυροσβεστικού Σώματος Πύραρχο Βασίλειο Βαθρακογιάννη 

 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου  2025 

 

Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Στις 12:35 σήμερα, ενημερώθηκε το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, για 
την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε χαμηλή βλάστηση, στην περιοχή της Παλαιάς Φώκαιας στην 
Αττική. 

Αυτή τη στιγμή, ισχυρές επίγειες και εναέριες δυνάμεις, δίνουν τεράστια μάχη με τις φλόγες 
κυρίως ανάμεσα σε κατοικίες. Επιχειρούν 130 πυροσβέστες με πέντε (5) ομάδες 
δασοκομάντος και 41 οχήματα. Για την αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί 12 αεροσκάφη και 12 
ελικόπτερα εκ των οποίων τα δύο (2) για το συντονισμό τους. 

Συνδρομή στο έργο της κατάσβεσης παρέχουν ισχυρές δυνάμεις, από Εθελοντές πυροσβέστες, 
πλήθος εθελοντικών πυροσβεστικών οχημάτων καθώς και υδροφόρες και μηχανήματα έργου 
της Περιφέρειας Αττικής, αλλά και του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας. 

Όλες οι δυνάμεις συντονίζονται από το Κινητό Επιχειρησιακό Κέντρο ΟΛΥΜΠΟΣ. 
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Δυνάμεις του ΕΚΑΒ με τρία (3) ασθενοφόρα οχήματα και τρείς (3) μοτοσυκλέτες άμεσης 
επέμβασης έχουν αναπτυχθεί στην περιοχή αλλά προς το παρόν δεν έχει απαιτηθεί η 
επέμβασή τους. 

Μέχρι στιγμής έχουν εκδοθεί τρία (3) μηνύματα από το 112 για την απομάκρυνση των 
κατοίκων από τις περιοχές Θυμάρι, Τουρκολίμανο, Καταφυγή Χάρακα και Τριανταφυλλιά, 
προς ασφαλή σημεία. 

Δυνάμεις της Ελληνικής Αστυνομίας έχουν πραγματοποιήσει 40 απομακρύνσεις συμπολιτών 
μας  ενώ έχει διακοπεί η κυκλοφορία και στα δύο ρεύματα της λεωφόρου Αθηνών - Σουνίου 
στο ύψος των περιοχών που επηρεάζει η πυρκαγιά. 

Επίσης το Λιμενικό Σώμα έχει διαθέσει πλωτά μέσα, τα οποία βρίσκονται πλησίον της 
ακτογραμμής για την απομάκρυνση πολιτών εφόσον απαιτηθεί. 

Κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού έχει μεταβεί στην περιοχή 
της πυρκαγιάς για τη διερεύνηση των αιτιών της. 

Ο απολογισμός πιθανών ζημιών σε υποδομές και κατοικίες, θα πραγματοποιηθεί, όταν 
ολοκληρωθεί το έργο της κατάσβεσης. 

Σύμφωνα με το πόρισμα της Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου και αύριο Παρασκευή, θα 
επικρατήσουν πολύ υψηλές θερμοκρασίες, με πολύ υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς ειδικά σε 
Αττική, Εύβοια, Πελοπόννησο και Βόρειο Αιγαίο. 

Μόνο το τελευταίο 24ωρο εκδηλώθηκαν 45 αγροτοδασικές πυρκαγιές εκ των οποίων οι 40 
αντιμετωπίστηκαν άμεσα σε πρώτο στάδιο. 

Τονίζουμε ότι, σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς, οι πολίτες, για τη δική τους ασφάλεια, θα 
πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών. 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 
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